
 

8.8) забезпечення доступності головних входів до офісних будівель та 

внутрішніх приміщень, зокрема переходів/коридорів, в яких є сходи, 

санітарно-гігієнічні кімнати, підприємств житлово-комунального 

господарства комунальної форми власності для осіб з інвалідністю та 

інших маломобільних груп населення 

 

 Відповідно по плану заходів з виконання Програми безбар'єрності 

Рогатинської міської територіальної громади Івано-Франківського району на 

період 2025– 2028 роки в приміщенні КНП "Рогатинський центр первинної 

медико-санітарної допомоги" встановлені пандуси: 

https://rmtg.gov.ua/ua/formuemo-bezbarernyi-prostir_zahody/353/8109.  

 На території Палацу культури «Прометей» Бурштинської міської 

територіальної громади було встановлено новий пандус для людей з 

інвалідністю та маломобільних груп населення: https://burshtyn-

rada.gov.ua/novyny/krok-do-bezbar-yernogo-seredovyshha/. Роботи виконано в 

межах реалізації Програми створення безбар’єрного простору у Бурштинській 

територіальній громаді на 2025–2026 роки. 

 Проведено обстеження громадських будівель на території всіх 

територіальних громад Коломийського району Івано-Франківської області на 

предмет доступності. Всіма громадами розроблено «СХЕМИ 

БЕЗБАР'ЄРНОСТІ». Стан доступності до головних входів до офісних будівель 

та входів до офісних будівель та внутрішніх приміщень, зокрема 

переходів/коридорів, в яких є сходи, санітарно-гігієнічні кімнати, підприємств 

житлово-комунального господарства комунальної форми власності для осіб з 

інвалідністю та інших маломобільних груп населення внутрішніх приміщень для 

людей з інвалідністю та інших маломобільних груп населення частково 

відповідає потребам. Матеївецькою сільською радою Коломийського району 

укладено угоду на встановлення пандусів для забезпечення доступності до 

основних адміністративних будівель громади. 

 В адмінбудівлі старостинського округу с. Великий Ключів 

Нижньовербізької територіальної громади на вул. Відродження, 15а, 

встановлено пандус: https://nvotg.gov.ua/useful-info/bezbarrni-marshruti.  

 В рамках Національного тижня безбар'єрності було здійснено моніторинг 

громадських місць на предмет доступності в Новицькій територіальній громаді 

Калуського району: https://novotg.gov.ua/news/1747914020/.   
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